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V pořadí již 23. ročník tradiční
jarní prodejní výstavy zahrádká-
řů v Chotovinách se uskutečnil 
ve dnech 9. a 10. května. Po mě-
sících plánování a týdnech práce
členů Základní organizace České-
ho zahrádkářského svazu Choto-
viny se podařilo uspořádat tuto 
u návštěvníků i prodejců velmi 
oblíbenou akci opět na jedničku.
Největší obavy panovaly ohled-
ně počasí, ale tentokrát se i to vy-
dařilo a oba dny bylo nádherně.

Tradiční jarní výstava zahrádkářů v Chotovinách
Výstava se konala v sále kul-

turního domu a na přilehlém
prostranství, kde si návštěvníci
mohli na celkem 47 prodejních 
místech pořídit sadbu zeleniny, 
nepřeberné množství bylinek, ke-
řů a nádherně kvetoucích květin.

Sami chotovinští zahrádkáři
nabízeli velké množství výpěstků
a přebytků ze svých zahrad ve 
dvou párty stanech za velmi příz-
nivé ceny, proto byla na konci
výstavy obě jejich prodejní místa
téměř vyprodaná.

Zahrádkářský sortiment dopl-
ňoval doprovodný prodej jako
koření, keramika, pletené a háč-
kované zboží, šperky, hračky,
med, rybičky do jezírek, zahrád-
kářské potřeby nebo zahradní 
technika. Bohatá byla i nabídka 
občerstvení, návštěvníci si mohli
pochutnat například na brambo-
ráku, langoši, farmářské klobáse
a nebo zavítat ke stánkům s cu-
krářskými výrobky, sýry, či si dát
vynikající kávu v Putovní pražír-
ně.

Tato akce má již tradičně i do-
bročinný podtext, své místo tu 
mají dvě neziskové organizace - 
Rolnička a Rybka, které tu opět 
nechyběly, prodávaly své výrob-
ky a výdělek z nich poslouží nyní 
na služby pro děti i dospělé se 
zdravotním postižením.

A co se mimo nabídky prodej-
ců letos návštěvníkům nejvíce 
líbilo?

Na sále byla připravena překrás-
ná výstava, která zaujala mnoho 
lidí. Mimo rozkvetlé scenérie zde
mohli návštěvníci obdivovat i rost-
linná akvária. Téma „Květiny a 
zahrada” zrealizovala paní Irena 
Bětíková, a její práce byla všemi 
velmi obdivovaná.

Výstava se v letošním roce po-
prvé konala pouze v pátek a v so-
botu místo dosavadních tří dnů. 
Přesto si cestu na ní našlo 4 800 
návštěvníků, včetně několika
autobusových výprav ze vzdá-
lenějších míst. Bohužel, po covi-
dové pandemii zaznamenáváme
pokles zájemců o takovéto akce, 
ale v současné době nastal trend,
kdy převažují návštěvníci s jas-
ným úmyslem nakoupit a méně 
se jen podívat, což potvrzují i pro-
dejci, kteří byli letos nadmíru spo-
kojeni s výsledky svého snažení.

Tato u nás tradiční akce by ani 
letos nemohla vzniknout bez po-
moci a spolupráce rodinných pří-
slušníků, přátel a dobrovolníků, 
kteří se podílejí na náročných pří-
pravách, leckdy pomáhají v prů-
běhu a po skončení celé výstavy.
Neobešla by se ani bez hasičů, 
kteří pomáhají organizovat v prů-
běhu akce dopravu a parkování,
leckdy musí čelit nevhodnému
chování bezohledných řidičů, ale
tyto problémy řeší s klidem a

nadhledem. A samozřejmě by ne-
mohla být ani bez podpory obce 
Chotoviny a bez základní školy, 
která poskytuje zázemí.

Těm všem patří velké díky za 
jejich práci a pomoc.

Jarní výstava je úspěšně za ná-
mi a už nyní se můžeme opět tě-
šit na další zahrádkářský počin, 
na Chotovinskou podzimní vý-
stavu, která se bude konat ve 
dnech 18. a 19. října 2025.

Přijďte, moc se na vás těšíme!
Věra Marešová    
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Třídění odpadu se postupně stá-
vá každodenní rutinou, kterou 
dnes již zvládnou i děti. Někdy 
však přesně nevíme, kam daný 
odpad vyhodit. V tom nám může
pomoci RÁDCE, kterého najdete
na webových stránkách o odpa-
dech www.jaktridit.cz. Protože 
se ne všichni na tyto stránky po-
dívají, občas se na rady můžete 
těšit v našich Listech.
A začneme pěkně od začátku – 
tedy od písmene „A“.

ABS plast ... další odpady, plasty

ABS je odolný houževnatý plast, 
který se využívá zejména při vý-
robě elektrospotřebičů nebo auto-
mobilů. Takový vytřídímě nejlépe
společně s elektrospotřebičem
do elektroodpadu nebo automo-
bilem na vrakoviště. Pokud na-
razíme na ABS jinde, nemusíme 
se bát jej hodit do kontejneru na 
plasty.

Akumulátory ...         ... elektro
Akumulátory jsou nabíjecí bate-
rie. Boxy pro jejich sběr jsou v 
obchodech, na úřadech, ve ško-
lách i na sběrných dvorech. Lze 
je odložit do většiny kontejnerů 

Rádce
Kam vyhodit

na elektroodpad nebo je odevzdat
ve sběrných dvorech.

Akvárium ...         ... objemný 
odpad, sklo

Vzhledem k velikosti akvária se 
nám nepodaří umístit ho do běž-
ného kontejneru na sklo a měli by-
chom jej odvézt na sběrný dvůr 
do velkokapacitního kontejneru 
určeného na sklo. Je zakázáno jej
postavit vedle kontejnerů na ulici.
Některá akvária mohou být z ví-
cevrstvého skla a tím i problema-
ticky recyklovatelná.

Alobal ...                     ... kovy
Čistý alobal, jako jsou víčka od 
jogurtů, vnitřní obal od čokolády

nebo alobalové zbytky ze zabale-
ného jídla můžeme zmáčknout 
a vytřídit do kovů. Nejlépe vlože-
ný do hliníkové plechovky. Špi-
navý alobal z grilování bez vel-
kých zbytků jídla můžeme vytří-
dit do kovů také. Alobal s velkými
zbytky jídla dejme raději do od-
padu zbytkového (do popelnice).

Antiperspirant ...     ... plasty,
sklo, kovy

Záleží na druhu obalu a mate-
riálu, ze kterého je vyroben. Skle-
něné flakonky i obaly od rollonů
můžeme dát celé do skla. Plasto-
vé obaly patří do plastů. U kovo-
vých tlakových nádob musíme 
nejprve zajistit jejich úplné vy-
prázdnění, pak je lze vhodit do 
kontejneru na kovy.

Asfalt ...    ... stavební odpad,
nebezpečný odpad

Kusy starého asfaltu, asfaltové 
nátěry, lepenky, střešní šinde-
le apod. odevzdejte do sběrného 
dvora, kde Vám obsluha poradí, 
zda se jedná o stavební či nebez-
pečný odpad. Pak bude zajištěno
jeho další využití či bezpečné
odstranění.

Audiokazety ...      ... zbytkový
odpad (popelnice)

Audiokazety se skládají z více ma-
teriálů a jako takové jsou zbytko-
vým odpadem. Větší množství
audiokazet doporučujeme odnést
do sběrného dvora.

Autobaterie ...         ... elektro

Autobaterie obsahují velké množ-
ství olova, ale také elektrolyt (ob-
vykle s kyselinou sírovou), který 
z nich dělá nebezpečný odpad.
Jejich sběr probíhá formou zpět-
ného odběru v servisech, může-
te je odvézt na většinu sběrných 
dvorů nebo odevzdat při sběru  
nebezpečného odpadu, ale vyku-
pují je i některé sběrny surovin.

... pokračování někdy příště.

Za OÚ Chotoviny
Hana Heřmánková

Kč
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Pavlína Hrstková Jordáková

Peter Wohlleben: Víš, kde jsou děti 
stromů? – kdepak asi bydlí děti stro-
mů? To by Píťa, malý veverčák, tak
rád věděl. A proč se lidé nemusejí bát
vlků? Hajný Petr vezme Píťu na do- 
brodružné putování lesem. Na cestě
přespí pod širým nebem, pozorují, 
jak se kácí jehličnaté stromy, a sku-
tečně potkají jednoho vlka! Objeví 
však stromové děti a jejich rodiče? 
A najde se i pro Píťu rodina, v níž by 
mohl zůstat? První obrázková knížka
od autora bestsellerů Petera Wohl-
lebena: laskavý příběh, který dětem 
přibližuje les a přírodu jedinečným 
způsobem.
Holly Webb: Macík, zvídavý kocou-
rek – Emě bylo odjakživa líto koček, 
které žily ve stájích jezdecké školy. 
Nebylo by pro ně lepší, aby měly 
hezké domovy? A pak se jednoho 
dne její oblíbené kočce Týně naro-
dila tři nádherná koťata! Ema tráví 
každou volnou chvíli s koťaty a ne-
může si pomoci, aby se nezamilova-

PRO DĚTI

V letošním roce můžeme nabídnout dětem 
účast na příměstském fotbalovém kempu,

Fotbalový kemp pro děti ročníků 2011 – 2016

kde se budou po celý den věnovat nejen fotbalu,
ale i jiným sportům a zábavě. Kemp bude probíhat 

na fotbalovém hřišti TJ Sokol Chotoviny

v termínu 7. – 11. července 2025,
vždy od 8.30 do 16.00 hodin. Cena příměstského kempu je 4 000,- Kč.
V ceně je zahrnuto: 
Vaše děti budou pod vedením trenérů, kteří se jim budou plně 
věnovat a zdokonalovat jejich nejen fotbalové dovednosti.
Přihlášky zasílejte do 15. 6. 2025 na email: ver.mares@seznam.cz

a obratem dostanete podrobné informace.

dopolední svačina • oběd • odpolední svačina • celodenní pitný režim

la do malého mourka Macíka. Moc 
ráda by mu pomohla, ale jak má pře-
svědčit rodiče, aby se ujali bázlivého
polodivokého kotěte?
Štěpánka Sekaninová: Chci být věd-
cem – že je věda nuda? Takový vědec
zkoumá neskutečně zajímavé věci! 
Někdo mechy, jiný kosti, další ryby 
nebo hudbu, a jsou i vědci přes nás, 
přes lidi. Pojďte se na vlastní oči pře-
svědčit, co to je být vědcem. V sa-
motném závěru vás pak potká jedna 
malá záhadologická a poněkud ne-
vědecká perlička. A schválně. Tušíte, 
kdo je bryolog...?
Amelia Cobb: Ema a její kouzelná 
zoo. Odvážná lištička – Novým pří-
růstkem v Záchranné zoo strýčka 
Horáce je malá polární lištička Lara. 
Miluje dobrodružství, takže když se 
v zoo začnou ztrácet ozdoby a těsně 
před Štědrým dnem zmizí i několik 
dárků pro zvířata, pustí se s Emou
do pátrání. Zvládnou společně vy-
řešit záhadu a zachránit zvířátkům 
Vánoce?
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České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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